WWW.ro

Servicio de Att. a

HA|GNEP Serie 55000
5 5 5 o o Code Tube A B L CH D Pack.

55500 00 001 4 M5 14 19.5 9 10 10
?/Eg&gﬁgggggf"—'f AL 5550000002 4 M6 14 195 9 10 10
RINGANSCHLUSS 55500 00 003 4 1/8 16.5 21.5 14 10 10
CORPS SIMPLE POUR BANJO 5550000004 5 M5 14 205 9 12 10
ANILLO ORIENTABLE SIMPLE 55500 00 005 5 Mé 14 20.5 9 12 10
ANEL ORIENTAVEL EM ‘1" 55500 00 006 5 1/8 16.5 225 14 12 10
55500 00 007 5 1/4 18.5 25 18 12 10
55500 00 008 6 M5 14 21 9 12 10
cH L 55500 00 009 6 Mé 14 21 9 12 10
5550000010 6 1/8 16.5 23 14 12 10
N 55500 00011 6 1/4 18.5 255 18 12 10
- / L 5550000012 8 1/8 16.5 235 14 14 10
5550000013 8 1/4 18.5 26 18 14 10
5550000014 8 3/8 22 27.5 21 14 10
A 55500 00015 10 3/8 22 30.5 21 17 10
5550000016 12 3/8 22 325 21 20 10
5550000017 12 1/2 26 35 26 20 10

5 5 5 1 o Code Tube A B L CH D Pack.
5551000001 4 M5 14 39 9 10 10
‘D‘gfj'é'zgg‘:mg“;o’\;y"-'f AT 5551000003 4 178 165 43 14 10 10
DOPPELTER RINGANSCHLUSS 55510 00 006 5 1/8 16.5 45 14 12 10
CORPS DOUBLE POUR BANJO 55510 00 007 5 1/4 18.5 50 18 12 10
ANILLO ORIENTABLE DOBLE 5551000010 6 1/8 16.5 46 14 12 10
ANEL ORIENTAVEL EM “T" 5551000011 6 1/4 18.5 51 18 12 10
L 5551000012 8 1/8 16.5 47 14 14 10
cH 5551000013 8 1/4 18.5 52 18 14 10

Code Tube A B C L D Pack.
55520 m 55520 00 001 4 1/8 16,5 13 21 12 10

ggg'é'[&%%"‘gggy"f AY 5552000002 4 174 185 155 24 14 10
DOPPELTER RINGANSCHLUSS 55520 00 003 6 1/8 16,5 13 21,5 12,5 10
CORPS DOUBLE POUR BANJO 55520 00 004 6 1/4 18,5 15,5 24,5 14 10
ANILLO ORIENTABLE DOBLE r; 55520 00 005 6 3/8 22 13,5 25 12,5 10
ANEL ORIENTAVEL EM "Y” 55520 00 006 8 1/4 18,5 15,5 24,5 14 10
- % o 55520 00 007 8 3/8 22 19 28 17 10
| ;! 55520 00 008 10 3/8 22 19 28 17 10

A

5 5 41 o Code A L CH Pack.

55410 00 01 B5 NB M5 2 8 10
‘B{:\L'EJS"S\;’E’;A SSI/’l\flg?ELA 55410 00 01 B8 NB M6 23 8 10
NFACHE HOMLSCHRAUSE 55410 00 01 02 NB 1/8 28 14 10
VIS POUR BANJO SIVPLE 55410 00 01 03 NB 1/4 32 17 10
TORNILLO SIMPLE . 554100001 04 NT 3/8 36 19 10
HASTE PARA CONEXAO BANJO COM 1 CAVIDADE 5541000 01 05 NT 12 42 24 10

v 554100001 D6 NT  *M12x1.5 32 17 10

* Con questa vite utilizzare gli anelli orientabili da 1/4.

*With this banjo stem using 1/4 orienting banjo body.

* Bei dieser grésse konnen dichtringe fir 1/4 eingesetzt werden.
*Compatible avec joint 1/4.

*Con este tornillo utilizar el anillo orientable de 1/4.

*Com esta haste para banjo utilizar os anéis orientdveis de 1/4.

2.19




—

Servicio

(.J AIGNEP Serie 55000
5 5 42 o Code A L CH Pack.

554200001 02 NT 1/8 44.5 14 10
;{;\TIVBS‘S\;’E% DD%':}';'LAE 55420 00 01 03 NT 1/4 505 17 10
DOPPELTE HOHLSCHRAUBE 55420 00 01 04 NT 3/8 58 19 10
VIS DOUBLE POUR BANJO 554200001 O5 NT 1/2 68 24 10
TORNILLO DOBLE 554200001 D6 NT  *M12x1.5 50.5 17 10
HASTE PARA CONEXAO BANJO COM 2 CAVIDADES * Con questa vite utilizzare gli anelli orientabili da 1/4.
*With this banjo stem using 1/4 orienting banjo body.
CH * Bei dieser grosse kénnen dichtringe fiir 1/4 eingesetzt werden.

*Compatible avec joint 1/4.
*Con este tornillo utilizar el anillo orientable de 1/4.
*Com esta haste para banjo utilizar os anéis orientdveis de 1/4.

I

5 5 43 o Code A L CH Pack.

55430 00 01 02 NT 1/8 61 14 10
\B!/I\TNEJS;S\;IEI;AT%;F;I[? 5543000 01 03 NT 1/4 69 17 10
DREIFACH HOHLSCHRAUBE 55430000104 NT 3/8 80 19 10
VIS TRIPLE POUR BANJO 55430 00 01 05 NT 12 94 24 10
TORNILLO TRIPLE

HASTE PARA CONEXAQO BANJO COM 3 CAVIDADES

CHW

>

5 5 440 Code A B C L CH Pack.

554400001 02NB  1/8 18 85 345 14 10
VITE CAVA SINGOLA MASCHIO - FEMMINA 55440000103NB  1/4 4 11 405 1710
MALE - FEMALE BANIO STEM SINGLE 554400001 04NB  3/8 38 12 455 1910

AUFSCHRAUBHOHLSCHRAUBE MIT INNENGEWINDE

VIS SIMPLE CREUSE TARAUDEE POUR BANJO

TORNILLO SIMPLE MACHO - HEMBRA

HASTE PARA CONEXAO BANJO COM 1 CAVIDADE MACHO - FEMEA

B

CH
% |
-

>

2.20






